
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 40ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 08 de agosto de 2023. Aos oito dias, do mês de agosto, do ano de dois mil 

e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h10, realiza-se a Quadragésima Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria 

da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e 

Laercio Patrício de Mendonça (12). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. São lidos os 

seguintes documentos: Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2023 – Vereador Jose Carlos - Dispõe 

sobre a concessão de CARTÃO DE PRATA ao Pastor Anderson da Silva Rodrigues;  Projeto de 

Decreto Legislativo nº 22/2023 – Vereador Cristiane Celegato - Dispõe sobre a concessão de Placa 

Comemorativa à Igreja Batista Ministério Peniel de Osasco; Projeto de Lei nº 86/2023 – Prefeito do 

Município de Osasco - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente 

e dá outras providências. Em seguida a Sra. Secretária procede a leitura da matéria pautada no 

Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e 

Transcrição. O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum para 

discussão e votação da matéria da Sessão do Expediente, constando presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, Laercio Patrício de Mendonça 

(14). Havendo número regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da 

matéria do Expediente. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APLAUSO Nº 100/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APOIO Nº 162/2023. É lida e aprovada, sem debate, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 

164/2023, da Sr. Elsa Natal de Oliveira , a Gilvandro Martins Duarte, músico osasquense, por sua 

brilhante carreira. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 170/2023, do Sr. 

Emerson Marcio Vitalino, pela inauguração da Unidade Básica de Saúde Eliomar Reis de Oliveira, 

no Jardim Bonança. Discute-a o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO 

Nº 170/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 

185/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 

190/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

203/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 221/2023, do Sr. Emerson 

Marcio Vitalino, contra tentativa de silenciamento deste vereador, e ameaça de criação de conselho 

de ética como forma perseguição após as denúncias de corrupção na saúde da nossa cidade. Discute-

a o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Discute- a o Sr. Délbio Camargo Teruel. Discute- a a Sra. Juliana 

Gomes Curvelo, aparteada pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é REJEITADA a MOÇÃO DE 

REPÚDIO Nº 221/2023. Em questão de Ordem, a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade 

requer, e o Plenário aprova, a inversão de pauta para discussão e votação da MOÇÃO DE APLAUSO 

Nº 253/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 253/2023, da Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, ao Secretário Municipal de Segurança e Controle Urbano 

de Osasco, Cel. José Virgulino de Oliveira, a corporação da Guarda Civil Municipal e ao Centro de 



 

 

 

Operações Integradas pela captura do responsável pelos furtos ocorridos em Unidades Básicas de 

Saúde da cidade, em 22 de julho. Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, aparteada 

pelo Sr. Michel Araújo Silva Figueredo. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Discute-a o Sr. Délbio 

Camargo Teruel. Discute-a o Sr. Laercio Patrício de Mendonça, aparteado pelo Sr. Délbio Camargo 

Teruel. Discute- a a Sra. Elsa Natal de Oliveira, aparteada pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, aparteado pelo Sr. José Carlos Ferreira Silva. Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino, 

aparteado pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira, pelo Sr. Michel Araújo Silva Figueredo. Discute-

a o Sr. Adauto Leonildo de Souza. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 253/2023. Em questão de 

ordem, o Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira requer que, ao término da Sessão do Expediente, se 

passe diretamente à Ordem do Dia e o Plenário aprova. Não havendo mais matérias para serem 

discutidas e votadas no Expediente, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente e, 

logo em seguida, solicita a Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum para discussão e 

votação da matéria da Ordem do Dia. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, José Carlos 

Ferreira Silva, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (19). Havendo número regimental, 

PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N.º 80/2023, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre abertura 

de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências- com o seguinte 

resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, José Carlos Ferreira 

Silva, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (18); ausentes os Srs.: Josias Nascimento de 

Jesus, Paulo César Dias dos Reis (02); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lida 

e aprovada a EMENDA Nº1/2023 ao PROJETO DE LEI N.º 80/2023- com o seguinte resultado- 

votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio 

Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, José Carlos Ferreira Silva, Ralfi 

Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (18); ausentes os Srs.: Josias Nascimento de Jesus, Paulo 

César Dias dos Reis (02); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido, colocado 

em discussão única e aprovado, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

7/2023, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a concessão de Medalha 

Antônio Raposo Tavares e do Diploma Cidade de Osasco a Antônio Cesar dos Santos- com o 

seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, José Carlos Ferreira 

Silva, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (18); ausentes os Srs.: Emerson Márcio 

Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis (03). A Presidência determina à 



 

 

 

Sra. Secretaria que seja realizada uma verificação de quórum, constando presentes os seguintes 

vereadores: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian,  Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio 

Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Paulo César Dias dos Reis, Laercio Patrício de Mendonça (09). 

Não havendo número para deliberação de matérias, a Presidência declara encerrada a presente sessão 

às 12h59. Para constar, eu, ____________________________ Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 

08 de agosto de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


